

RRG.271.8.2019

Dot. zamówienia publicznego
ogłoszonego w BZP nr 578327-N-2019 data zamieszczenia: 25.07.2019 r.

Nazwa zamówienia:

„Dowożenie uczniów do szkół i dzieci do oddziałów przedszkolnych
na terenie Gminy Raciąż w roku szkolnym 2019/2020”

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018, poz. 1986, ze zm.) Zamawiający – Gmina Raciąż, ul. ul. Kilińskiego 2, 09-140 Raciąż przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

pytanie nr 1:

1. Wykonawca zwraca się o określenie szacunkowej dziennej liczby kilometrów pokonywanych przez wszystkie autobusy na wskazanych przez Zamawiającego trasach.

Odpowiedź Zamawiającego:

Szacunkowa dzienna liczba kilometrów – w poszczególnych częściach zamówienia:

Część 1)	Szkoła Podstawowa w Starym Gralewie	- 250 km
Część 2)	Szkoła Podstawowa w Koziębrodach	- 160 km
Część 3)	Szkoła Podstawowa w Krajkowie	- 60 km
Część 4)	Szkoła Podstawowa w Uniecku	- 150 km
Część 5)	Szkoła Podstawowa w Raciążu, ul. Kilińskiego 62b i Oddział Przedszkolny w Raciążu, ul. 11 Listopada 20	- 156 km

Jednocześnie Zamawiający zastrzega, że nie będzie ponosił dodatkowych kosztów związanych z ewentualną różnicą między szacunkową a rzeczywistą liczbą kilometrów.

Pytanie nr 2:

2. Czy w wypadku gdy za usługi przewozu świadczone po 31 grudnia 2019 r. nie będzie podstawy do wypłaty dopłat tytułem ulg ustawowych to Wykonawca będzie miał podstawę żądania zrekompensowana brakującej kwoty przez Zamawiającego za okres 1.01.2020 r. – 30.06.2020 r?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie przewiduje wypłaty takiej rekompensaty. Zgodnie z zapisami zał. Nr 11 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy § 4 ust. 2: „Cena jednostkowa biletu miesięcznego uwzględnia wszystkie koszty tj.: napraw, paliwa, rejestracji pojazdów, ubezpieczenia pojazdów, podatki, ryzyko wzrostu cen m. in. paliwa, akcyzy, części zamiennych, itp.”

Niniejsze pytania i odpowiedzi nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu jak też nie powodują konieczności zmiany terminu składania ofert. Podane odpowiedzi stanowią treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Wykonawcom, którym przekazano SIWZ oraz zamieszcza na stronie internetowej www.gminaraciaz.pl, bez ujawniania źródła zapytania.

Wójt Gminy Raciąż
/-/ mgr Zbigniew Sadowski